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Supplément d’ÉLETÜNK 

Janvier 2024 
N° CPPAP: 0521 L 88058 

 
MISSION CATHOLIQUE HONGROISE 

42, rue Albert Thomas 75010 Paris 
Tél. : +331 42 08 61 70 

http://www.magyarmisszio.info 
missioncatholique@orange.fr 

 

Kedves Barátaink ! 
 

Köszönjük a jókívánságokat és az üdvözleteket,  
mindenkinek 

      REMÉNYTELJES, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK ! 
* 

 
Továbbítjuk a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia jókívánságait is  :  
Fogadjátok szeretettel karácsonyi üdvözletünket az alábbi linken: 

https://drive.google.com/file/d/1L-
or6UHkgAOgEPLLM2E9zNB8Q_eY1INC/view?usp=sharing 

 
Bízunk benne, hogy jövőre minél többetekkel találkozhatunk újra, vagy először 

élőben is. 
Mindannyiótoknak áldott szolgálatot és örömteli ünneplést kívánunk szeretettel: 

Mohos Gábor és Fábry Kornél 

 
* 

JANUÁR  1. – ISTEN ANYJA, A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA 
ÜNNEPE 

 

 
 

Január elsején a polgári év kezdetét is ünnepeljük. Amikor „Istentől 
megáldott, békés, boldog újévet kívánunk” egymásnak, akkor arra 

gondolunk, hogy legyen jelen bennünk és köztünk személyesen az Isten, 
és békességet teremtve éljünk önmagunkkal, egymással és az egész 

világgal. 
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JANUÁR 6. - VÍZKERESZT 
 
Vízkereszt vagy háromkirályok napja a karácsonyi ünnepkör zárónapja és a farsang 
kezdőnapja. A keleti egyház ezen a napon ünnepli Jézus születését. A Gáspár, Menyhért, 
Boldizsár néven emlegetett napkeleti királyok az utasok, útonjárók, vendégfogadósok 
védőszentjei voltak. 
Január 6-án a katolikus falvakban országszerte szokás volt a víz- és házszentelés.  

A házszentelés alkalmával a bejárati ajtó fölé krétával rajzolták fel Gáspár, Menyhért és 
Boldizsár nevének kezdőbetűit és az évszámot.  

20 + C + M + B + 24 

 

Újabb szokás szerint vízkeresztkor bontják le a karácsonyfát. 

 
SZENTMISÉK 
 
Január 7. - Vasárnap, 11 órakor szentmise a Misszió kápolnájában 
                   a mise után lakásszentelés az első emeleti papi szolgálati lakásban   
                    Celebrálja :  Pierre CLERMIDY atya   
Január 21. - Vasárnap, 11 órakor szentmise a Misszió kápolnájában  
                     Celebrálja :  Pierre CLERMIDY atya   
Február 4. - Vasárnap, 11 órakor szentmise a Misszió kápolnájában  
                     Celebrálja :  David GILBERT atya   
 
 

A KARÁCSONYI VÁSÁRUNK  
PÉNZÜGYI  BESZÁMOLÓ 
 
Előfizetőinknek mellékeljük a vásár pénzügyi elszámolását. Összehasonlítási alapul a            
tavalyi eredményeket vettük. Ebből kitűnik, hogy a bruttó bevételünk a fenti standoknál 
jelentősen több volt az idén, és a kiadásaink nem emelkedtek, így a megmaradt nettó 
bevétel kb. 30 %-kal több lett a tavalyihoz képest, ez kiváló  eredmény .  
Az ajándékba kapott tárgyak és az adományként érkezett könyvek eladása tiszta hasznot 
jelentett, de a privát eladóink is elégedettek voltak a bevételükkel, és szívesen leadták  a 
Missziónak bevételük szokásos 30 %-át. A  legtöbb vevőt azonban, mint mindig, az 
élelmiszerstand vonzotta.      
 
A büfében az idén sem volt hivatalos szakácsunk, de híveink meghallgatták a kérést, és 
vállalták az ízletes magyaros specialitások elkészítését ... volt, aki saját költségére. Szép 
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számmal jelentkeztek segítő szándékú barátaink. A konyhán és  az  eladásnál nagy  
szükség volt a lelkes munkatársakra. Nagyon örültünk, hogy a Misszióhoz kötődő 
egyetemistáink is felajánlották segítségüket, és az előkészítésben, a lebonyolításban és az 
elrámolásban is részt vállaltak. Mindenkinek nagyon köszönjük ezt a kiváló 
együttműködést.  
 

 
 

A legifjabbak bátran énekeltek, verset is mondtak a jó öreg Mikulás kérésére, és nagy 
örömmel vették át az ajándékcsomagot. 

 
Vendégeink között különös szeretettel fogadtuk Habsburg György nagykövet urat,  József 
Juditot a nagykövetség elsőbeosztott munkatársát, Bíróné Gulyás Katalin főkonzul 
asszonyt, aki minden évben megtiszteli jelenlétével a vásárunkat. A Francia Püspöki 
Konferencia mellett működő Országos Missziós és Migrációs Szolgálat két képviselője, 
Mme Annie Josse és Mme Maria Mesquita Castro is rendkívül értékelték 
rendezvényünket, hiszen ismerik a pap nélkül maradt magyar  közösség nehézségeit. 
Örültünk, hogy az idén Pierre Clermidy atyának is sikerült ellátogatnia hozzánk sok 
elfoglaltsága ellenére is.  
Ez a hagyományos karácsonyi vásárunk is bizonyíték arra, hogy a  Misszió működésére 
nagy szükség van itt Párizsban, 96 éves fennállása kötelez bennünket, de megtartani 
csak mindannyiunk közös munkájával, támogatásával tudjuk. Bízunk benne, hogy 
kitartásunknak és összefogásunknak a jövőben is meglesz az eredménye.  
 

HíREINK    
 

Költségekhez hozzájárulás  
 
Felhívjuk támogatóink figyelmét a következőkre : 
A 2023-as könyvelési évet az Érsekség  január elején zárja le. Ezért az erre az évre 
szóló adománycsekkeket kérjük 2024. január 5-ig bezárólag eljuttatni a Misszió 
címére. A később beérkező csekkeket már nem tudják a 2023-as évre 
visszaigazolni. A csekket Mission Catholique Hongroise – ADP megjelöléssel kérjük 
kiállítani, az adócsökkentéshez szükséges igazolásokat az Érsekség (ADP) küldi el az 
adományozók részére. 
 
Ezúton mondunk hálás köszönetet azoknak a híveinknek is, akik eddig sem 
feledkeztek meg a Misszióról, rendszeresen küldik csekkjeiket  egyházi 
adományként, vagy az ADP számlánkra átutalják a támogatásukat. A legkisebb 
összeg is nagy segítséget jelent. Különösen köszönjük Vízy Károly adományát. 
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„ÉLETÜNK”  el őfizetés  

 

Az újság egy évre szóló előfizetési díja 35 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt 
tart, amit nagyon remélünk, erre a Franciaországban egyetlen  magyar nyelven 
terjesztett katolikus újságra, december 31-ig küldje el a Misszió javára kiállított 
(Mission Catholique Hongroise)  35 euró összegű csekket, a hátára írva „Életünk”. 
(ADP megjelölés nélkül). Előre is köszönjük a határidőn belül beérkező csekkeket . 

 
Magyar iskola  

 
A Misszióban a következő időpontokban lesznek a foglalkozások :  
január 13., január 27., február 10., március 2., március 16., április 6., május 4., május 
25. és  június 8.  
Az iskola és a Kabóca egyesület vezetését is Hever Krisztina vette át.  Elérhetősége,  és 
további tájékoztatás : khever@hotmail.com vagy kjuto@hotmail.com 
 
Nagycenki Széchenyi-kastély 
 

 
 
December 14-én, a hűség napján adták át három éven át tartó fejlesztés után a 
nagycenki Széchenyi-kastélyt (Győr-Moson-Sopron-Megye). Egyúttal újra megnyílt a 
megújult, a Széchényieket bemutató állandó kiállítás is. 
 

https://www.sopronitema.hu/hirek/panorama/nagycenk-nemzeti-
zarandokhely-lehet 

 
IN MEMORIAM  
OLASZ Ferenc 
 
Az Olasz és Csurgai család kérésére közöljük,  hogy Olasz Ferenc, a Párizsi Magyar 
Katolikus Misszió hűséges tagja, 2023. december 18-án, hétfőn visszatért 
Teremtőjéhez. Nyugodjon békében ! A vallási szertartás és a temetés 2023. december 
27-én, szerdán 15 órakor volt a Dangu-i (Eure) templomban. Osztozunk a Család 
mély fájdalmában, és őszínte részvétünket fejezzük ki a Misszió hívei nevében is.  
 
Sok szeretettel és imával,                               
                                                                                               az Egyháztanács tagjai 


